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ahová a lap szellemi s anyagi részét 
illőié közlemények intézendék. 

Ilyen közleményeket és megkeresé­
seket lapunk nyomdája is elfogad

az (mm romtól is as-as part díividíki hivatalos lapja
Lapvezér: Teleki Arvéd gróf.

Az ó- és ujesztendő határán.
Még csak ueliiíny óra és az emberiség 

életének homokóráján az utolsó szemek 
is leperegnek : egy esztendő tűnik a 
semmiségbe. Elmúlik, hogy soha többé 
vissza ne térjen. Tova suhan, mint a 
kilőtt nyil, mely úgy elirarulik, hogy 
pályáján vissza nem fordul.

A rohanó idő perceit megállítani 
nem lehet, beléjük kapaszkodni nem 
tudunk. Nincs olyan hatalom, semmiféle 
erő, mely azokat feltartóztatni képes 
volna.

Az idő forgása közben az emberi 
kor pályájának más-más útjelzőjéhez 
érünk, mely az élet vándorútján a tá­
volságot mutatja, a térközöket méri.

Az újév napja ez a határkő két 
esztendőnek mesgyéjén, ahol egymással 
találkoznak.

Az utasok megállnak előtte, számát 
elolvassák. Visszanéznek a bejárt útra, 
majd előre tekintenek a következő 
mérföldre.

Aki az élet harcát régebb idő óta 
vívja; aki az élet terhét már több ideje 
cepeli, fáradtan felsóhajt, de tovább 
indul, mert a cél még most is a távol­
ból int felé. Útja befejezetlen, munkája 
nem teljes.

A huszadik század igazi gyermeke, 
a modern ember, akit az életküzdelem 
még nem őrült meg, akit nem tett fá­
radttá és csüggedezővé, szemeit az uj 
határkőnél mihamar a jövő felé irányoz­
na. Keveset foglalkozik a múlttal, a 
hanyatló esztendővel. Még egyszer fel­
merülnek lelki szemei előtt az évfor­
duló jelzőoszlopánál a múlt örömei, 
fájdalmai, küzdelmes napjai, pihenő 

-órái s máris vándorbotja után nyúl, hogy 
újra előre törjön.

A múlt emlékeit is csak azért őrzi, 
arra valók azok, hogy hasznos tanulsá­
gul szolgáljanak ezután! életében, végig 
az uj esztendőn. Jó utravalók ezek.

Nagyon helyén való és csak dicsé­
retre érdemes az uj idők emberének 
gondolkozás—módja, akit a mai kor 
haladásának szelleme megihletett, kinek 
elméjét az élet modern felfogása tölti 
el. Az emberi lét nehéz küzdelmei meg­
követelik tőlünk, hogy a jövő felé irá­
nyított gondolattal, előre szegezett sze­
mekkel készen várjuk az idők minden 
változását.

A világ forgatagában, ebben a nagy 
versenyben — minden cselekvési ösztö­
nére, egész testi lelki erejére, akarati 
energiájának teljességére van szüksége 
valamennyiünknek, hogy boldogulni 
tudjunk.

Ami az egyes emberekre illik, az 
vonatkozik a nemzetek életére is.

Magyarország életében különösen 
nagy jelentőséggel bírnak a most kö­
vetkező idők, főkép azonban a beálló 
uj esztendő.

Politikában és gazdasági téren nagy 
átalakulás előtt állunk, mely döntő be­
folyású lesz a nemzet jövendő fejlődése, 
ezentuli sorsa fölött.

A legközelebbről megoldásra kerülő 
kérdések : az általános szavazati jog tör­
vénybe való iktatása, magyar nemzeti 
bank létesítése, Magyarország gazdasági 
függetlenítesz, katonai vívmányok elérése, 
mind a jövendő év feladatai közé tar­
toznak.

Mennyire halad majd előre a magyar 
nemzeti állam tovább fejlesztésének 
ügye, hány lépéssel jut előbbre az egy­
séges magyarállameszrae megvalósítása, 
minden attól függ: milyen kitartással 
fárad és küzd a nemzet vezéreivel 
együtt az ország életbevágó érdekeiért.

A megoldásra kitűzött feladatok 
külön-külön egyenkint is próbára teszik 
a nemzet erőit.

A modern ember példája szerint a 
küzdés eleme a nemzetnek, A harc tüze 
óéit, az óletküzdelem hevében edződik 
meg igazán életereje, acélosodik kemény- 
nyé akarata.

Messze még a cél, inig a nemzet 
teljesen élvezni fogja jogait, melyek 
őt megilletik, míg politikai és anyagi 
téren függetlenségét kivívja, — az uj 
esztendőben sokat szerezhetünk meg 
magunknak. Ennek megtürténése záloga 
leend annak, hogy célunkat hosszabb- 
rövidebb idő múlva utoljára is elérjük.

A nemzet akarata, a nemzet cselek­
vési energiája elsőrendű tényezője, fő- 
fő rugója az ország további boldogulá­
sának. A nemzeti életerőknek összevágó 
és állandó működése biztosítja az or­
szág sorsának kedvező csillagzat alatt 
való tovább haladását.

Hogy mindez igy történjék, hogy a 
nemzet gazdagítva elméjében a múlt

tanulságaival és tapasztalataival, szivé­
ben fel fegyverezve a jövőnek küzdel­
mes napjaira, — ekképen induljon él 
az uj esztendő utján, ez a mi újévi 
kiváltságunk.

Reményünk is, melyet az újév kü­
szöbén szivünkben élesztünk.

/Boldog újévet i

Nemzeti színészet.
Szerdán este, sajnos, gyér látogatottéig 

mellett került színre Brieux uj színműve, 
„Simone“. Maga a színmű messze elmarad 
Brieuxnek többi alkotása mellett. Egy szen­
vedő atyának párját ritkító lelki harca kerül 
bemutatásra. A kölcsönös félreértések ut$]> 
teljesen elsimulnak az ellentétek és Simoné­
nak nem kell lakolni atyja vétkéért, Michel 
felesége lehet. Bár érdekes, vonzó, sőt meg­
rázó részletekben nem szűkölködik a darab, 
mégis a kifejlet igen gyorsan következik be 
és a darab rendkívül birtelentil fejeződik be, 
ami a nézőközönséget, mindenesetre frappi- 
rozza. A címszerepben Spóner Ilonkát, a tár­
sulatnak eme kedves megjelenésű drámai 
szendéjét üdvözöltük, aki az akaratán kiviií 
szenvedéssel sújtott ártatlan leánykát kitűnő 
erővel személyesítette. Játékának minden 
fázisa a meggondolt, tanulmánynak bélyegét 
viselte magán Ernyeinek igen nehéz szerep­
pel kellett megküzdenie, a bűnös Eduardot 
játszotta. Fellépése a teljes siker jegyében 
folyt le. Nem is hiányzott az elismerés. De- 
rengby De Lorsyja, Gáspár Jenő De Sergeaeja, 
Vándory Michelje, Vajda Chaintreauxja és 
Papp Erzsébet Hermanceja jók voltak. Torday 
mint Mignier ügyes volt, csak öltözékére for­
dítson több gondot. Miklósy, aki már többször 
adott szolgai szerepeket, maszkjában igen 
monoton, egy kis jóakarattal ezen is lehet 
segíteni.

A karácsonyi ünnepek végre meghozták 
a telt házakat. Hat táblás ház, ez kellett már 
régen és igen örülünk, hogy végre erről is 
számot adhatunk. Karácsony első ünnepén 
Sztojanovits csinos zenéjű operetteje, a Csók- 
király* volt a délutáni előadás tárgya, este 
meg Bérezik kedves népsziművében, a „farasz/- 
kisasszony“-ban gyönyörködtünk. Jólánt, a 
parasztkisasszonyt a bércig és sikkes Barna 
Manci játszotta igazán kedvesen. Fesstelén, 
életrevaló mozdulatai, kitűnő játéka miaden- 
kép elismerést arattak. Vándory mint Rezeda 
Marci volt kiváló, Papp Erzsébet mint Gön-

BOGDANY 6S TÁRSA ^zPontá ^tés, szellőztetés, vizve-
uj vidék zeték, csatornázás és világítás 
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ceölné, Vajda mint Fátyol Gergely keltettek 
tetszést. Derenghy (Kelemen), Áldorynó (Ma­
liid), Pataky (Fidibusz) szintén megfeleltek 
hivatásuknak. Végtelen kedves tagja a társu­
latnak Kiss Cecilia, aki Viki szobaleány sze­
repét kedvesen kreálta.

Karácsony másodnapján délután a „Ber­
ger 3sigau mókáin nevettünk, este pedig a 
Csiky Gergely vígjátékéból Máder zenéje alap­
ján énekes formába öntött „J\fagymama“ volt 
az előadás anyaga. A címszerepet Solti Vilma 
játszotta. A jólelkű nagymama minden moz­
dulata kitünően jutott játékában érvényre. 
Énekszámai hatást keltettek Ez este ismét 
láthattuk színpadon Márkus Angélát. Márthát 
adta, csinosan játszott, ügyesen énekelt. Vaj­
da Örkényi Kálmánja is igen tetszett, ha 
meg is látszottak az indispozició nyomai 
Vándory Géza ez este is fényesen érvé­
nyesítette tehetségét a fiatal Szerény Ernő 
szerepében. Igen édesen játszotta a kis bak- 
fist, Örkényi Piroskát, Kis Cecilia. Higgadt, 
meggondolt játékot vitt színpadra Derenghy 
(Örkényi) Komikus szerepeiknek minden tit­
kát jól aknázták ki Papp Erzsébet (Szerafina), 
Gáspár (Tódorka) és Pataky (Koszta). Kisebb 
szerepükben is jól játszottak Keeskeméthyné 
(Teréz) és Áldorynó (Karolin).

Karácsony harmadnapján délután „Jfaf- 
ta/inu, este „jJ tatárjárás“ volt a műsoron. 
Ez előadásokat már a múltban ismertettük és 
igy csak megismételjük múltkori megjegy­
zéseinket.

Kútfőn este Földes Imrének a Magyar 
Színházban zajos sikert aratott darabja, a 
„Császár katonái“ szépszámú közönséget von­
zott a színházba. Egy hangos előítéletet osto­
roz a darab, irányzata világos, az jósdi, talán 
divatját múlt felfogással szemben egy józanabb, 
okosabb felfogást iparkodik diadalra juttatni, 
egyben tudomásunkra adva azt, hogy a nyílt­
ság, őszinteség mindenkor elveszi a jutalmát, 
mig a sötétben bujkáló, az árulás méltón 
veszi el büntetését. Szilassy Ernő árulása 
folytán elveszti a társadalom bizalmát, de 
elveszti jegyesét is és dicstelenül száll a sirba. 
Ezt az antipatikus szerepet kreálta gondos 
tanulmánynyal Vajda Dezső A darab egyetlen 
női szerepe, a Koródy Erzsiké. Ezt Rpóner 
Ilonkának osztották ki. Igen szépen felelt meg 
a belé helyezett bizalomnak. A Szilassy 
Ernő hatalmas ellentéte a nyillszivü Joász 
Géza. Ez a nyiitszivüség majdnem bajba 
is hozza. Nehéz szerep ez, vezeti az 
egész darabot. Benne szólal meg a szerző és 
őt tünteti fel rokonszenvünk tárgyának. Ernyei 
István játszotta ezt a szerepet és sikerét mi 
sem mutatja jobban, mint az, hogy nyílt szi­
lien tapsokat kapott. Szerepének keresztülvi­
telében segítő társa a tüzes Koródy Zoltán, 
akinek alakja Márton Miklós eléggé jó játéká­
ban megfelelően érvényesült. A jólelkű Ko­
ródy István Tordai Károly alakításával szin­
tén megfelelt a szerző intencióinak. Ügyesen

adta a tapasztalatlan, gyermekes gondolkodású 
Szedlacseket Vándory Géza, a társulat intelli­
gens színésze. Kitűnő volt Pataki Kellerje és 
őszinte elismerésre tett szert Derenghy, úgy 
mint Schneller, de főkép, mint Pintér köz­
legény, aki a sortúz alatt meghalt édes atyját 
követeli Szilassy Ernőtől. A többi mozaiksze­
replő ügyesen illeszkedett az enserableba.

Előfizetési felhívás.
Január elsejével uj évfolyamba lép 

a Határőr. Olvasóink és városunk kö­
zönségének szeretetébe ajánljuk továb­
bra is lapunkat.

Rövid, de ktlzdelernteljes múltjában 
a Határőr mindig megállotta helyét. 
Úgy lesz majd a jövőben.

Törhetetlen hirdetői leszünk az 
ország függetleuitésóre irányuló törek­
véseknek.

Igaz meggyőződéssel fogjuk ápolni 
a békét a város lakossága között, 
felekezet- és nemzetiségre való tekintet 
nélkül.

Lapot adunk a közönség kezébe, 
melyet szeretettel készítünk, hogy a 
szeretet szavával nyerjük meg és tartsuk 
meg híveinket.

A Határőr szerkesztősége.
*

Lapunk előfizetési ára:
Egy évre.................................. 12 korona.
Félévre..........................................6 korona.
Negyedévre...............................3 korona.
Egyes szám ára .... 12 fillér.

A Határőr kiadóhivatala.

J. olvasóinknak és m un ka társ a in t[nak
Boldog uj évet!

HÍREK.
Számonkérőszók. Dr. Bállá Aladár főis­

pán e hó 28-án délelőtt számonkérőszéket 
tartott, mit a pénztár és az összes hivatalok 
megvizsgálása követett. Főispánunk a tapasz­
taltak felett elismerését és megelégedését 
fejezte ki.

Vár. törvényhatóságunk e hó 29-én Dr. 
Bállá Aladár főispán elnöklete alatt rendkívüli 
közgyűlést tartott, melynek egyetlen tárgyát 
1 megszűnt és 5 kilépett tag helyeire uj köz­
igazgatási biz tagok választása képezte. Mi­
után Érti Ignác mint az árvaszéki ügyek elő­
adója egyhangúlag választatott e bizottságba, 
névszerinti szavazás utján tagjaivá lettek, még 
pedig 2 évre: Bradvarovits K. 31, Bruck F. 
32, Dr. Hits B. 32, Merger Á. 30, Dr. Ámon 
P. 30 és 1 évre Dr. Lusztig N. 32 szavazattal.

A függetlenségi párt njóvl tisztelgése. 
Az újvidéki függetlenségi és 48-as párt elha­
tározta, hogy uj év napján úgy a párt vezé­
rénél : Dr. Bállá Aladár főispánnál, mint Bállá

Árpád pártelnöknél tisztelegni fog. A gyüle­
kezés újév napján d. e. */4ll órakor a füg­
getlenségi kör helyiségeiben történik, mit » 
párttagoknak — a tisztelgő küldöttséghez való 
csatlakozás végett, ez utón hozunk tudomá­
sukra.

thelyezós. Az igazságügyminiszter Har- 
sányi Elemér újvidéki kir. ügyészt a szegedi 
és Konyovits György nagybecskereki kir. 
ügyészt az újvidéki kir. ügyészséghez helyezte 
át. Mucsányi Elemér távozását nagy sajnálattal 
vesszük s úgy az ügyészségre mint a magyar 
társadalmi körökre nézve veszteségnek, mert 
kiváló jogi képzettségénél fogva a jogász világ­
ban tekintélyt és elismerést, előkelő, megnyeri 
modoránál fogva pedig a társadalmi körökben 
közbecsülóst és köztiszteletet vívott ki. Uj ál­
lomáshelyére nagyszámú barátainak és tiszte­
lőinek szeretető, legőszintébb jókivánatai 
kisérik.

Állami tisztviselők értekezlete. A „Buda­
pesti Közlöny“ december 23. számában látott 
napvilágot az a miniszteri rendelet, amely 
városunkat a IV. lakbérnegyedbe osztályozza. 
Ez a rendelet nagy elkeseredést keltett az 
állami tisztviselők körében, mivel például 
Zoinbor, amely a múltban Újvidék mögött volt, 
most Újvidék elé került a harmadik lakbér- 
osztályba, holott köztumodásu, hogy Újvidék 
sokkal drágább város Horribilis árakat kell 
itt a lakásokért fizetni és állami tisztviselő 
nem is lakhatik a kapott lakbérért a város 
szivében, hanem a külsőbb utcákban, távol 
hivatalától, kénytelen lakást fogadni, meg nem 
felelőt és sokszor még itt is rá kell fizetnie. 
Ez az elkeseredés vitte az állami tisztviselőket 
arra a lépésre, hogy Karácsony első Unnepéu 
a törvónyháza kis termében gyűlésre jöttek 
össze, hogy megbeszéljék az orvoslás módját. A 
népes értekezletet Csarsch Dezső törvényszéki 
elnök vezette. Határozatba ment, hogy memo­
randum fog szerkesztőink amelyhez hozzá fog 
csatoltatni egy kimutatás, amelyben minden 
állami tisztviselő részletesen fel fogja sorolni, 
mennyi lakbért kap, mennyi házbért fizet ée 
milyen helyiségeket bir bérben, mellékeltetni 
fog egy városi térkép, amelyben meg fog 
jelöltetni, hol vannak a tisztviselők lakásai. 
-Egy harmadik kimutatás részletesen be fogja 
mutatni, hogy a város szivében milyen drágák 
a lakások és ki fogja tüntetni, hogy itt állami 
tisztviselőnek laknia teljes lehetetlenség. A 
kiadásokat növeli az a körülmény Is, hogy 
ami más városokban megvan, az városunkban 
hiányzik, nincs pl. vízvezeték, a vizet hordatni 
kell, ami tetemes kiállásokul okoz. A tisztvi­
selők pártfogásra fogják felkérni főispán Ömél­
tóságát, országgyűlési kópvielónket és a hely­
zetet jól ismerő többi képviselőt is. Egybe* 
elhatároztatott, hogy a vár. törvényhatóság 
megkerestetik a tisztviselők akciójának támo­
gatása végett s úgy a memorandum, mint a 
kérvény megszerkesztésére Dr. Zoltán Sándor

Sirolin
Tüdőbetegségek, hurutok, szamár- 

köhögés, skrofulozis, influenza „
oda* számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.
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tszéki bíró elnöklete alatt Endre Antal, Kar- 
doi Miksa, Foiner Károly és Dr. Piukovich 
Sándor küldettek ki.

ÜJ ügyvéd. Dr. Bruck Géza — Bruck 
Ferenc f. kereskedelmi isk. igazgató jeles 
kéezültségü fia — a múlt héten a budapesti 
tudományegyetemen ügyvédi oklevelet nyert.

Elnevezések. A vallás és közoktatásügyi 
miniszter Nemessányi Adél áll. polg. leányis­
kolái igazgatót a Vili., Klement Antal f. ke­
reskedelmi isk. megbízott tanárt a IX. fiz. 
osztályba rendes tanárrá, továbbá Zsebőkné 
Asbóth Alma, Hang Kornélia, Bakonyinó 8e- 
bestha Róza, özv. Hellerné Meller Zsófia polg. 
leányiskolái rendes tanítónőket a IX. és Tö­
rök József polg. tiulsk. segédtanítót a X. fiz. 
osztályba rendes tanítóvá nevezte ki.

Bállá Lehel f. Nem tartozott a nagyok 
közé, de akik Ismerték: szerették, becsülték 
És megsiratták mindannyian, kik halála szo­
morú hírét vették. Karácsony első napján 
temették el Újvidék társadalmának óriási rész­
vétele mellett. A temető kápolnájában volt 
felállítva koporsója, onnan temették örök pi­
henőre a családi sírboltba. Az egyházi beszen- 
telést jrfmon Pál dr. kanonok-plébános végezte 
nagy segédlettel. A búcsúztató után a nyitott 
simái Juinwald Pál, a pesti magyar kereske­
delmi bank újvidéki fiókjának igazgatója köny- 
nyes szemekkel, meghatottan bucsustatta el 
a bank derék tisztviselőjét.

— Amienk is voltál Bállá Lehel, igy kezdé 
szavait és büszkén vallott a magáénak a Pesti 
magyar kereskedelmi bank, melynek igazga­
tósága és tisztviselői kara nevében búcsúzom 
most tőled.

Áldott, jó szived a legjobb pajtásunkká 
tett, szorgalmadnál, ambíciódnál, képességeid­
nél fogva leghasználhatóbb, legmegbízhatóbb 
hivatalnokunk s acélos jellemednél fogva 
egész ember voltál, a szó igaz értelmében.

Koporsódra tett koszorúink örökké zöldülő 
levelekből font végnélkül! gyűrűje jelképezi 
örökké tartó ragaszkodásunkat, végtelen sze­
retőiünket ; a szalagok azt a szent köteléket 
jelentik, mely szivünket emlékeddel összefűzi. 
Az elismerés dicsérő szavai elhangzanak, el­
múlnak, mint a hogy mulandók a koszorúkba 
font virágszálak, de szavaink szívből szólnak, 
mint a hogy a virág a természet szivéből fakad.

Szerettünk Lehel, szeretünk, nem csak 
voltál a mienk, a mienk vagy, a mienk leszel, 
a mig nem egyesülünk veled a túl világi fé­
nyes utakon, melyekre elénk siettél.

Isten veled!
A beszéd után, melynél alig maradt szem 

könny nélkül, még egyszer beszentelték a ko­
porsót és aztán szomorúan, hidegen hullottak 
a koporsóra a kemény göröngyök, hogy örökre 
eltakarják előlünk a hüvelyt, melybe huszon­
három éves korában, ifjan, alig élve tért pi­
henni a jó fiú, a kedves barát. Es mindennél 
szomorúbb, mindennél sivárabb és keservesebb 
csak az a letört fehér csokor volt, mely velő­
kig hatóan sirt előttünk, régóta szőtt és most 
kegyetlenül széjjelszaggatott ábrándokról,soha 
el nem érkező és meg nem valósuló szép 
álmokról, mindörökre eltemetett ideálról ....

Pótlás. Múlt számban említettük, hogy 
Piukovich Ferencné úrasszony a Boszniában

és Hercegovinában levő magyar katonák ré­
szére 160 koronát gyűjtött. Ebből a kimuta­
tásból kimaradtak a következő adományok:
I. Újvidéki Nőegylet — 20 koronával, Újvi­
déki Magyar Kaszinó 10 koronával, Dengel 
Alajosné 3 koronával, amit most utólag hely­
reigazítunk.

Az Országos Magyar Kereskedelmi 
Utazók egyesületének szegedi fiókja vasárnap­
ra gyűlésbe hívta össze az Újvidéken lakó 
kereskedelmi utazókat, hogy őket felvilágosítva 
arról a nemes feladatról, melynek szol­
gálatában az Utazók Egyesülete immár majd 
egy félszázad óta áll, őket az Egyesületbe 
való belépésre buzdítsa. Ez alkalommal az 
egyesület központja tfegedüs igazgatósági 
tagot küldötte ki, aki az ülésben igen lelkes 
és tartalmas beszédben mntatta be az egye­
sületnek szociális, társadalmi és a humanitás 
terén kifejtett áldásos működését. Utána 
Sász/ó szegedi kiküldött beszélt igen szépen 
az összegyültekhez, kik közül különösen 
Brandtis József buzgólkodott élénken az 
egyesület érdekében. A gyűlésen elhangzottak 
folytán máris tömegesen léptek be tagokul 
az újvidékiek közül. A gyűlés után Jtfaytr 
Imre látta vendégekül az egybegyűlteket 
mesés uzsonnán, amelynél lelkesnél lelkesebb 
toasztok hangzottak el.

Boszniában állomásozó katonáink javára 
a már kimutatott gyűjtés befejeztével adakoz­
tak még: Iuotay János 2 k., Szerb keresk. 
ifjak egyesülete 10 k., mely összeg szintén 
rendeltetési helyére küldetett.

Népszerű előadás. Karácsony harmadnap­
ján délután 5 órakor Barsy Viktor róm. kath. 
káplán igen élvezetes előadást tartott az új­
vidéki Katholikus Olvasókör-ben Európa ne­
vezetesebb városairól kitűnő vetített képek 
kíséretében. Előadását a nagy látogatottságra 
való tekintettel, hétfőn dec. 28-án d. u. 5 óra­
kor megismételte.

Az Újvidéki Dalárda ma, dec. 31-én tánc­
cal és tréfás tombolával egybekapcsolt Szil­
veszter-estélyt rendez a Mayer vigadó 
termében. Műsoron van : kertem alatt, farsangi 
nóták, Bordal, Huszárinduló férfikarok, Bez- 
zegh Gyula magánéneke, Lengyel Henrik elő­
adásában egy melodráma, továbbá Kaparj és 
Hadari“ 1. fv. vígjáték s „minden áron szobaur1 
1. fv. operette. Kezdete esti 8 órakor. Sze­
mélyjegy 2 K., családjegy 5 K.

Tulajdonosa kerestetik. Karácsony másod 
ünnepén reggel a rendőri őrszem a futaki-utcá- 
ban egy fekete téli, egy szürke alsó kabátot, egy 
fekete puha kalapot, egy pár kézelőt s a zse­
bekben két zsebkendőt talált, az egyiken T. T., 
a másikon K. A. betűkkel. Hogy a karácsonyi 
ünnepek melegétől, vagy más okból vetette-e 
le az utcán ruházatát, nem tudni, de elhagyott 
holmijáért a tulajdonos mégnem jelentkezett, 

Felhívás az újvidéki asztalosmesterek­
hez. A szegedi kereskedelmi és iparkamara 
a következő pályázatot küldte az újvidéki 
ipartestülethez : a szegedi áll. felső iparisko­
lán 1909. év elején négy hetes faipari mester 
tanfolyam fog tartatni, melyre asztalosmeste 
rek és magukat önállósítani kívánó asztalos 
segédek vétetnek fel. A tanfolyamon résztve­
vők napi 3 korona ösztöndíjban részesülnek s

útiköltségük megtéríttetik. A tanfolyamra 12 
jelentkező vétetik fel. Hely hiányában ezen 
tanfolyamra fel nem vehető jelentkezők a 
következő tanfolyamra előjegyeztetnek. Rész­
letes feltételek az ipartestület jegyzői irodá­
jában megtudhatók.

Farsangi mulatság. Nagyszabásúnak Ígér­
kezik az a mulatság, amelyet álarcos dominó 
estély címén 1909. január 16-án a Mayer 
Szálló vigadótermében az I. Újvidéki Nőegylet 
rendez. Piukovich Ferencné, az egyesület fá­
radhatatlan elnöknője, a rendező bizottságot 
vasárnap 1909. januáriua hó 3-án délelőtt fél 
12 órára a városháza kis tanácstermébe érte­
kezletre hívta össze.

Kinevezés. Kovács Irma — Kovács János 
ny. főgimn. tanár leánya — a nagykanizsai 
áll. polg. leányiskolához segédtanitónővé ne­
veztetett ki.

Szilveszter estély. Az újvidéki céllövész- 
egyesület ma dec. 31-én komikus előadásokkal, 
katonai hangversenynyel és tánccal egybekö­
tött Szilveszter- estélyt rendez a lö­
völde helyiségeiben. Belépti dij személyenként 
1 K. 20 f. A műsor, mely igen változatos 
számokból áll, kedélyes és mulattató estélyt 
ígér.

Az árokba fűlt. Petkovice Dusán 15 
éves géplakatos tanonc, mesterének Hoffmann 
géplakatosnak fiával e hó 23-án Kreztics J. 
kliszai lakatoshoz egy gépet szállított ki. A 
házigazda által történt megvendégeltetés után 
PetkovicB haza indult, de nem került haza, 
hanem karácsony első ünnepen a temerini-uti 
téglagyár mellett elhúzódó uj árok vizében 
halva találták. Hogy került az árokba, nem 
tudni, de valószínű, hogy kissé ittas lévén, 
eltévesztette az utat, vagy átugrani akarta az 
árkot és a sötétben bele esett annak 2—3 
m. mély vizébe.

Az „Újvidéki Polgári Magyar Dalos­
kör“ 1908. évi december hó 31-én csütörtö­
kön este 8 órakor a „Winkle“-féle nagyte­
remben hang verseny nyel és tánccal egybekötött 
Szilveszier-esié/yt rendez. A táncot igen 
ügyesen összeállított műsor előzi meg, mely 
bizonyára hozzá fog járulni azon kedélyes 
hangulat megteremtéséhez, melynek jegyében 
a Daloskor minden mulatsága le szokott, folyni.

Jótókonycélu újítás. Mint már jeleztük, 
Wagner testvérek cégé az érdem, hogy az 
újévi naptárak küldését beszüntette, őt illeti

A makacs meghűlést
és köhögést gyorsan enyhíti a SCOTT-féle 
Emulsió.

A Scott-féle Emulsió
annyira kellemes izü, hogy 
azok, a kik nem bírják el a 
közönséges csukamáj - 
olaj izét, könnyen, sőt élve­
zettel táplálkoznak a

SCOTT-félB EüiÉió-vaL
Azonkívül a SCOTT-féle 

Emulsió sokkal jobb hatású 
az egészségre.

Egy eredeti Ivei Ira 2 K. 60 Illír.
Sí—4 Kapható minden gyógy tárba*.

A* Kmulsió vásár­
lásánál a SCOTT- 
féle módeeer véd­
jegyét, — a halászt 
— kérjük figye­

lembe venni.

Óvakodjunk utánzatoktól.

CÄ au m £% BEVÁSÁRLÁSNÁL HATÁROZOTTAN 
■ I j| || Gróf KEGLEVICH ISTVÁN utóda
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az elismerés, hogy a szokásos naptárak he­
lyett a Tabitha ág. ev., a szerb, az izraelita 
és az I. újvidéki nőegyletnek, továbbá a vár. 
szegények és az önk. tűzoltó-egylet javára 
25—25, összesen 150 koronát adományozott.

Karácsonyi felruházás. Az „I. Újvidéki 
Nőegylet“ választmánya ez utón közli, hogy 
a karácsonyi felruházás alkalmával a követ-, 
késő adományok folytak be: 30 koronát ado­
mányozott Gróf Teleki Arvéd polgármester ur 
utján, 20 koronát Dr. Szlávi Kornélné, 10—10 
koronát Diotzgeu Gáborné és Teubner Jánosné, 
5—5 koronát Czeypekné, Mamuzsits István, 
4—4 koronát özv. Dobruczkyné, Dr. Horváth 
Gézáné, Winkle Istvánné, Demjanovich De- 
zsőné, 3 koronát Hlaváts Amália, 2 koronát 
özv. Winklené. Azonkivlil: Alwirthnó adott 3 
meleg kendőt, 2 alsóruhát és 15 m. szövetet, 
özv. Hierschné 17 pár téli harisnyát, özv. 
Dobruczkyné 12 pár téli harisnyát, özv. 
Ámonné 6 pár téli harisnyát, Birly Józsefnó 
és Mamussits István 1 — 1 pár cipót, Wagner 
testvérek 5 kiló fügét, 5 kiló szentjánoske­
nyeret, 3 doboz süteményt, 50 drb. narancsot, 
Ludwig Józseféé 3 doboz süteményt, Schnei­
der Frigyesné 5 kiló almát. Mindeme nemes­
keblű adományokért az egyesület vezetősége 
a legmélyebb köszönetét fejezi ki.

Légzőszerveink ellenségei az ősz és tél 
és nagyon gyakran támadnak ez időszakokban 
mindennemű gyuladások és hurutok. Ily beteg­
ségeket azonnal figyelemmel kell kisérni, mi­
vel az elhanyagolás hosszantartó és nem rit­
kán még az életet is veszélyeztető burutus 
megbetegedésekhez vezetnek. Nem is szabad 
haszontalan háziszerekkel oxperimentáini, ha­
nem azonnal egy igazi gyógyhatású szerhez 
kell folyamodni. Ily szerek közül első helyen 
áll a „Sirolin-Roche“, melynek kiváló gyógy- 
hatása az orvosok egyértelmű nyilatkozata 
alapján el van ismerve. „Sirolin-Roche“ min­
den gyógyszertárban kapható.

Legfinomabb csemege-különlegességek, 
folytonos újdonságok Wagner testvéreknél 
Újvidéken.

I. vendégeimnek jóakaróimnak 
boldog uj évei!

OTTÓ MIHÁLY,
Erzsébet gziUlodA*.

összes vendégeimnek ez uion mondok 
boldog uj évet.

ZAPLETÁL-STOLZ

T. vendégeimnek és barátaimnak 
boldog uj ivet!

MALDACKER MÁRTON,
vendéglős.

Nyilt-íór.
Jól van araim, tehát bizonyítékot kívánnak ?

Megkapják. A izodeni gyégyitófuvi ások sok szil' év 
óta Ili vegek, mint gyógyítói a légKÖutnk, n lmok­
ét a tüdő minden ino.egnógediek. Fay valódi sy.o- 
deni Asvány-pmztilléi pedig e fonásoti öskszss 
hatásos alkotórészeit koncentrált formában la'tnl- 
mazzák. Ebből minden gondolkodó ember beüt- 
batjii, hogy e pasztilláknak valóban kitűnő 
szolgálatot k«ll tenniük minden akut és krónikus 
es. tben. Nemde? Ha tehát meghűltek, vagy ha 
úgy látják, hogy a lálekzésflk nines egészen rend­
ben. vegyenek csak Fay-féle valódi szodenit. Egy 

skatulya ára csak
1 k. 26 fillér és minden gyógyszertárban, 
drogériában és ásványvlzkereskedésben 

kapható

Vezérképviselet: Ausztria-Magyarországra: W. 
Th. Guntzert, Wien, IV. Gr. Neugasse, 17.

Hirdetések.

títiti4éií4á4itij64i&ttáé4ititiáá
Kiadó lakás.

Elegánsan bútorozott klilönbejáratu gar- 
eon lakás, mely áll háló és előszobából, mely 
szalonnak vau berendezve január 15. esetleg 
február 1-óre jutányos áron kiadó

Ugyanott egy jó karban levő grnmophon 
három tölcsérrel, 15 lemezzel bámulatos olcsó 
áron eladó, vendéglősöknek igen alkalmas

Ferenc József tér 1. sz. 
1-4 Kron féle ház.
wnmmnmmnnmmm

1646. szám vógrh. 1908.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó as 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az újvidéki 16882 számú végzése 
következtében dr. Susztig j/ándor ügyvéd 
által képviselt Scheer jFütőp javára 870 kor. 
s jár. erejéig 1908. évi július hó 10-én foga­
natosított biztosítási végrehajtás utján le- és 
felül foglalt és 776 kor.-nára becsült követ­
kező ingóságok, u. m : szobabútor, szövetek, 
gramofon, ágynemű, varrógép stb. nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járásbíró­
ság 1908. évi V. 1510. számú végzése foly­
tán 870 k. tőkekövetelés, ennek 1908 június hó 
1. napjától járó 6«/„ kamatai, '/»% váltód!j s 
eddig 99 k. 62 fillérben blróilag már megállapí­
tott költségek erejéig, Újvidék 2>una-ufca 28. 
leendő megtartására /So9. január hó 4-i/( nap­
jának d. e. 9 órája határidőül kitüzotik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg. hogy az érintett ingó­
ságok az 1881 LX. t.-c. 107. és 108 |-a 
értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki­
elégítési jogot, nyertek volna, ezen árverés az 
1881 évi LX. t. e 120. §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidék 1908. évi dec. hó 20-án.
dforvá/h Gusztáv, 
kir. I.örv*iiy»r.íki hiió.

!**#j6******#***#B

4 Fővárosból érkezett í*
'ff . . angol és francia varrónő . . ^ 
^ . házakhoz ajánlkozik úgy- . ^ 
44 szintén házon kívül is fogad 4 
*fj Cim: ERDÉLY, Zrinyi-llmia-utca ^
1>-2 17 sz 5. njió szám

30872. 31513/kig. 1908 szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Újvidék szab. kir. város tanácsa a köz- 

vágóhiddal kapcsolatos városi jéggyárban 1909. 
évben termelendő müjég értékesítése céljából 
nyilvános zárt ajánlati versenytárgyalási hir­
det a következő feltételek alatt:

1. Ajánlattevőnek kötelezettséget kell 
vállalnia arra, hogy a város jéggyárában 1909. 
évi május hó 1 -töl 1909. évi november hó 
1-ig kimérendő műjeget, mely naponként kö­
rülbelül 30 (harminc) métermázsát tesz ki, 
naponként a jéggyárban a szerződésben meg­
állapítandó hajnali órában átveszi az ajánlat 
ban számokkal és Írásban szavakkal kiteendő 
egységárban.

A mennyiben a városi tanács a vállalkozó 
meghallgatása után szükségesnek találja, hogy 
a jóggyártárst május 1 előtt megkezdje és 
esetleg november 1 után folytassa, köteles 
lesz vállalkozó az igy gyártott műjeget is 
ugyanazon egységárban átvenni.

A város azért hogy a fent kitett mennyi­
séget tényleg termeli, felelősséget nem vállal.

2. Ajánlattevő a város és intézményeinek 
jógszükségletét, ideszámítva az esetleges jár­
ványok idejében felmerülő jégszükségletet is, 
Önköltségen tartozik fedezni.

3. Á jóggyárnál előforduló bárminemű 
üzemzavarok felmentik a várost szállítási kö­
telezettsége alól s vállalkozó e elmen semmi­
nemű kártérítésre igényt nem tarthat.

4. A városi gazdasági ügyosztályánál át­
veendő ajánlati minta kitöltésével szerkesz­
tendő, 1 koronás bélyeggel ellátott, pecséttel 
lezárt és sértetlen borítékban elhelyezett aján­
latok közvei,lenül vagy posta utján 1909. évi 
január hó 4-ik napjának déli 12 órájáig nyúj­
tandók be Újvidék szab. kir. város polgár­
mesteréhez ezen felírással: N. N. ajánlata 
Újvidék gzab. kir. város jóggyárában terme­
lendő müjég átvétele tárgyában.

5. Az ajánlathoz 300 (háromszáz) korona 
bánatpénznek készpénzben vagy ovadókkópes 
értékpapírban a város pénztárába történt le­
tételéről szóló nyugta csatolandó.

A készpénzben letelt bánatpénz után ka­
mat nem jár.

6. A bánatpénzt az ajánlathoz csatoln 
nem szabad.

7. A beérkezett ajánlatok 1909. évi január 
hó 4-én délután 3 órakor fognak a városház 
kis tanácstermében felbontatni A felbontásnál 
ajánlattevők vagy képviselőik jelen lehetnek!.

8 Ajánlattevők a végleges döntésig aján­
lataikkal kötelezettségben maradnak.

9. Elkésetten érkezett, nem szabályszerűen 
felszerelt, továbbá utónjániatok figyelembe 
nem vétetnek.

10. A városi tanács fun tartja magának a 
jogot, hogy a beérkezett ajánlatok között — 
tekintet nélkül az egységárakra — szabadon 
választhasson.

Újvidék szab kir. város tanácsának 1908. 
évi december hó 23. napján tartott üléséből.

jjr. Uíemetrovics Vladimír, s. k., 
poIgkrraeiUr.

mmmmmvmmmmm
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Főraktár Budapesten: Bgger bed <lr. 4s Egger ,1 
VI., Vádi-körű* 17, Kochruoister Frigyes utója, V., 
Hold utca 8, Thallnmyer éa 8eltz, V., Zrínyi-utca 8 , 

Törők József,VI, Király-utca lg.

Felelős »zerkeaztő :Pap Sándor 
Ttreeserkee^tő: Zánbauer Ágoston.

A legjobb kutyalepény
Fattlnger kutyalepénye,

mely minden enemii tápszerek közül a 
legjobb alkntórészeket és táperőt birja. 
50 kg. 23 kor. — 5 kg. portomente- 

sen 3*20 korona
Fattlnger Puppy-féle biaqult

fiatal kutyák számára
50 kg. 26 kor. — 5 kg. portóm. 3*50 kor.

Prospektust Ingyen küld 
Fattlnger szab. kutyalepény- és baromfi 

tápszerei gyára W. Neustadt.
250 felüli első dijak.

Fattlnger tápszerei Állatorvosi ellenőrzés 
22—26 alatt állnak.
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' MÁV. 48083/908. s«ám, Hl.

I Pályázati hirdetmény.
...A rnAv- Polony rendező pályaudvarán 1* í. va®ut), v^d<tgl61 Uzletre 1909. február 1-től Rzám.tandó öt évi időtartamra ezennel 
nyilvános pályázat hirdettetik.

Az ezen üzletet bérbe venni óhajtók fel- 
!umrei2 *JAn.ltttuk,lt legkésőbb 1909. január 5 lg
SízetÓ8éíeá‘áUalTáV' l,ud,lPe8fi-tóparti üzlet* 
vezetősége áUaíánoe osztályához (VI Teréz
ÍSSÍ £•. '•> l.T'lr1 '"«ejelöli» me»e.?

J K oe . Ajánlat a Pozsony rendező riAIv» 
udvari vendég'ó bérletére 48083 számhoz V 

.. bérbeadó Uzletvezetőség részéről kiköt- 
tétík hogy pályázó vendéglős egyszersmind 
mészáros és hentes is legyem, melfkörüTméSv 
a palyazatban felemlítendő. Az ajánlattevő
táránál löSTl«?"* llz,le!vei!,,itŐ8éK Kyüjtópénz- 
taraitA| 1909. január 4 ón déli 12 óráig báiiat-
Ílímí ,40° k0mniU készpénzben vägt
átani Jetetekre alkalmas értékpapírokban 
letétbe helyezni, illetve postán külön boríték 
ban beüldeni. A bánatpénzről nyert pénztári 
elismervény az ajánlathoz nem csatolandó Bá
SÄifa'" néMI " "B'«i':m"«

Klőzetes tájékozás céljából közöltetik hoe-v
heíviségek llllés 61-, Céljai,a átengedett összes 
ne yiségck fűtéséről, tisztogatásáról bérlő salát
és Világilási“*“ ,r,r,rik K0,H,()skodi)j. A fűtési 
es Mhigitási anyagokat a bérlő, ha azt, kivánia
f.bbÄí™' 1» öv«nl»„t legfel’
jebb 70 köbméter tűzifát vagy ezzel égvén
értékű es 900 kg. kőolaj já. A bérletre ?!- 
natkozo részletes feltételek az alulírott üzlet 
vezetőség forgalmi és kereskedelmi osztályá­
ban Budapest (VI. Terézkörut. 62 sz.) továbbá 
a mav. forgalmi főnökségénél Pozsonyban 
hétköznapokon a hivatalos órák alatt reg. 8
Iái V 2 °r»,g megtekinthetők, az ajánlattevők 
rnlní ’i11 feltftelezte,'k. hogy n feltételeket is 
WogLljL" n"v"

j bérbeadó Uzletvezetőség fentartja ma
fül fL,Uti HiHR0,’rll,,Ry llz »jáiihittevők kö 
a fdKgetlenül a felajánlóit összeg nagysá­
gára belátása szerint szabadon választhasson. 

Budapest. 1908. de(;.
A máv Budapest-balparti üzletvezctósége

AZ »ALTVATER« likörgyár

ítmtttrrciv:-.' H a t 6 tfl r
1 -srixxurc

MÁV 373414/1908. szám.

Pályázati hirdetmény.
Hletví'S“ ÍfnfftÓsá«a raáv vonalain 1909.
iáira* «InVÍrJ ; eve,k.ben talpfatelités cél­
jaira szükséges, évenkint mintegy 5700 „
L A8*!’ ?69,°° <1 neutrális olaj és 18400 o
meni Ä01^' e!et,cg a köszénkátrányol,v 
menniiségnek agy része helyett ennék mevi 
felelő mennyiségű bükkfakátrányolaj szállító

lati Urlínát KfH feltételeket tartalmazó aján-
és az l.Li ’ru^TV“ 1zállitá8ra vonatkozó 
es az ajánlattételnél kötelező részletes módn
tatokat tartalmazó ajánlati felhívás a alSiroU 
r,^,at-8tf ”AtW é* leltárbeszerzési sáak
h zni1 " (And,’ássy-ut 73 sz. II. megtekint 
hetók és ugyanott díjtalanul kaphatók A 
szabályszerűen kiállított egy kor bélyeggel 
ellátott ajánlatok, a 60 fill, bélyeggel ellátott
ÍS.£l“ «eyiHt Bérletien
ooriteKoa foglalva és a cég saját pecsétjével
•pecsetelve legkésőbb 1909. január 9 J déli

tan v p g tt fenteralltott szakosztálynál benyúl 
andok vagy postán oda küldendők és a bori 

lek ezzel a külcimmel látandó el
„Ajánlat 273414/908 számhoz*. Bánatpénz 

Később* ai9n9Uli10 an.yafk1értékénck 5%-ka,
u^gKesotib 1909. január 8. déli 12 órájáig ä 
máVr MjZp0nt ^pénztáránál (Andrássy-ut *75 
sz fo dszint) akár készpénzben akár állami 
letétekre alkalmas értékpapírokban leteendő.

vwtaztaaaniiazti
Bánatpénz nélküli és később benyújtott vsla- 
mi°t 0 yan »Mulatok, melyek nem as előirt 
“]fd?n. Jetnek, vagy amelyek az aláírandó
Umh!1’ fö hrVa8 !ló,kUI nyujtatnak be, figye­
lembe nem fognak vétetni.

Budapest, 1998. dec. Jfz igazgatóság.
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Bírna
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GESSLER SIEGFRIED
OS. és kir. udvari szállító

József főherceg ő fenségének kamarai 
.... .......... szállítója —

BUDAPESTEN
ajánlja

»ALTVATER“ likőrjét
és minden egyéb finom likórkészitményeit, 
valamint a legutóbbi termésből ezüst

üstben befőtt MÁLNASZÖRPÖT.

Tisztíts csak

lOu'Si Vlid-V

-------------— ■■ ■ *• * ■■—ti—irír

Orvosilag ajánlva!
Igyék naponta

W* DUPLA

malátasört
sz István védjegy gyei.

A kőbányai Polgári Sörfőzde gyártmánya. 
W Mindenütt n legnagyobb kitüntetésekkel elismerve.

Kimérése poharankint az újonnan megnyílt-----------

CAMBRINUS sörcsarnokban Vasember-
palota,

ü9jran,,t legfinomabb világos KIRÁLYSOR is kiméretik.
Kitűnő konyha, figyelmes kiszolgálás, kellemes helyiség.

---------- --------------------- ----------------_"T 3e=3ea»=«iacbdÍ5Ka5BIH

* ÚJÉVI AJÁNDÉKOK |
legolcsóbb bevásárlási forrása »

KRAUSZ SAMU I

I
fámfisztlM kivonat]

A jeíjjobb 
tisztitosier a világon

e.
US
N
CDn

órás-, ékszerész és látszerésznéi ^ 
ÚJVIDÉK, Ferenoz József (fő)-tér 3.

___ ____ « „Erzsébet“ szálloda mellett. ^

$ f“*’ é.k8Zoretkl *ra"y ás ezüsf ,'lm- »mzintén Argentor-esüst és ChlnaezUet ^

H áink a lc8SZf,bb kivitelben és a legolcsóbb árak mellett. ^

* 
f

----------------- -- ----------------- ------------------------------------------------ £
Szemüvegek és orresiptétik ée valódi Rathenowl kristály üveggel ^

jótállás mellett. ^

I J
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Müncheni sör!^|
A Sza Iva tor pincéhez c. fautani 

sörfőzdéből Jlfű nchen bőt érkezett sör 
mai naptól kezdve sörcsarnokomban 
kimóretik.

«a Tisztelettel
Kopolovics János.imr

AAtA-tAAl tAJU X&ti IX fJr II t-ft ;íl t.« t!U

i
tanfolyamot végzett leány alkalmazást 
keres.

Bővebb felvilágosítást ad Kempt 
György polg. ink. tanár Újvidék. 1 — 5
wnm'tfmmnmnmmw

$ Kiadó bolthelyiség. |
11. Rákóczi ferenc-ui 2. szám házain- ^ 
ban a volt Jovánovics Pánta-féte ^ 
bojthelyiség 1909. február hó t-tői ^ 
kezdve kiadó. ^

Or. áddmovloh István. ^

3873/908. szám.

Hirdetmény.
A If'erenc-esatorna részvénytársulat keze 

lésében levő csatornák hidjainaK és e»yéb 
műtárgyainak fönntartásához 1909. évben 
szükséges fa és egyéb építési anyagok beszer­
zésére ezennel

nyilvános pályázati versenytárgyalást 
hirdetek.

A szállítási részletes feltételek, anyag­
szükségleti kimutatás stb. alulírott üzletigaz­
gatóságnál megtekinthetők, illetve kívánatra 
érdeklődőknek megküldetnek.

Az üzletigazgatósághoz cimzeudő ajánla­
tok benyújtásának határideje : 1909. január 
hó tO. déli 12 óra

Elkésve érkező, távirati, utó, vagy sza­
bálytalanul kiállított ajánlatok figyelembe 
vétetni nem fognak.

Kissztapár, 1908. december hó 17-én.
dfeincz Jttbert,

műszaki is üzletigazgató-

Urasági lakás
1909. február hó 1-óre kiadó. 

Bővebbet; Wagner testvéreknél
ÚJVIDÉK.

ZWIBACH MIHÁLY HA<
*IKFI L V t ÍIMfcH , ■ NŐI C0N» t (. TIU ; 

liX^ 1 üivar anuHJ.vg 7
jLá4 SlAOmr/tKAM .' i^UJVlOLK. KObLUT^LAJOLu LTV
V \ M"'*------------------------ ,

GTOBAPMÜJTE
Íi4® MSiUKMX M WtHCKKX 

pS| OAG/IA 

§:.l|iÍTBPBÉHÉ:UEHE.

Jaj to

. í íít?'
1908. december 31.
“ül i

Szállá ttrmás.
Vau azerenoséin a tisztelt közönség 

tudomására hozni, hogy mától fogva n 
legfinomabb karlócai szőllő Urmös ke­
ríti vendéglőmben kimérésre.

Más finom borokat ia — házon kívül 
is -- olcsó árban adok.

Kopolovics József,
vandigl&i.

iái

Tessék ügyelni!

Nem okvetlenül ssflkséges sokat flsetnl egy óráért, 
hogy Jól él pontosan járjon, mert

FISCHER M. mü-órásnál Újvidéken
II. Rákóczi Ferencz-út 20. szám alatt

Minden óra pontos javítása,
ha valamely réssé nem hiányzik krajcárba
kerül. — Aé általam javított óráért_55_í±__ K V80 
3 évig Jótállók. — Biztosítom t. megbízóimat, hogy 
kellő vigyázat mellett órája Igen sokáig jól fog Járni.

ÚJDONSÁG!!
Egy remek szép betűsgyürű 1*80.

Raktáron tartok igen szép aranyozott és valódi amerikai clubié női- és férfi 
ékszereket bámulatos olcsó árért tisztelettel

Fischer M. mű órás.

Újévi ajándékokat
igen nagy választékban, a legolcsóbb, szabott árakon ajánl

TAUSCH JÁNOS 2
ékszerész, órás, arany- és ezüstműves Újvidéken, Kossuth 
Lajos-u. 10 sz., a szerb kereszt mellett, a fötraflk átellenében.

Bő választék és készlet ékszerekben, arany- óh ezüstárukban, arany, 
tűin, ezüst, acél és nickel zsebórákban, valamint mindennemű fali ós inga­
órákban; szép raktál' chinaezlist-,árukban, evókészletek a legnevesebb gyá­
rakból, mint Christofle, Berndorfer és Szandrik, nem különben teljes tizen­
kettő« és hatos kazetták. Optikai áruk, szemüveg, orresiptető, távlátó nagy 
raktáron Minden áru Ízléses és exakt kivitelben Elvállalok szakmámba vágó 
mindennemű munkát és javítást s a vállalt, munkát a legolcsóbban és leg­
nagyobb lelkiismeretességgel végzem. Nálam vásárolt vagy javított órákért 
egy évi jótállás. — Az összes arany és ezüstáruk fémjelezve vannak.

Co’
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igy elem!
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Szőlőoltványt, szőlővesszőt ne rendeljen addlgr 
míg tőlem árjegyzéket nem kér! Gyökeres olt­
ványok ezre 140 kor., Delaware ezre 100 kor.

Óim :

Szigyártó NAGT MIHÁLT
Felsősegesi, Somogy«egye.

FELTŰNÉST KELTŐ KARÁCSONYI VÁSÁR
kezdődött december 1-én ós tart szerb karácsonyig, január 6-ig.

LÖWY MÁTYÁS ÉS TÁRSA divatáruházában Újvidéken.
Főtér, „Erzsébet szálloda“ épület.

_____ ______ Különös ti gyeimet érdemlő olcsóságok.
Nyomatott. Hiruchenhausarlienó könyvnyomdájában Újvidéken.--------------------- -------------------------------
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